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uzavírají podle § 1746 odst. 2 Občanského zákoníku tuto smlouvu o činnosti studenta na ústavu.
I.
Student bude na ústavu působit jako stipendista – nadaný student / pomocník ve výuce / vývojář / administrátor pro vědu a výzkum a zavazuje se: 
-  KONKRÉTNÍ ČINNOST STUDENTA,
- PRO NADANÉ STUDENTY VŽDY: prezentovat dosažené výsledky související s rozvojem jeho tvůrčího potenciálu na Setkání nadaných studentů v květnu daného kalendářního roku.
II.
Ústav se zavazuje:
- prostřednictvím vedoucího ústavu, popřípadě jím pověřeného pracovníka ústavu řídit činnost studenta,
- vždy k 24. dni v měsíci zaslat prostřednictvím Kontaktního centra návrh na výplatu části stipendia studenta, a to v závislosti na činnosti studenta v daném měsíci (přičemž celkový součet těchto jednotlivých navržených měsíčních částek nesmí překročit výši finančních prostředků stanovených v bodě IV. této smlouvy). Konkrétní částku vyplácenou v daném měsíci stanovuje vedoucí ústavu.
III.
Jestliže kterýkoliv účastník smlouvy z vážných důvodů nemůže dostát jejího plnění, je třeba písemnou formou požádat se zdůvodněním děkana fakulty o změnu smlouvy. Pokud student neplní pokyny pověřeného pracovníka ústavu, ústav smlouvu písemně vypoví.
IV.
Výše finančních prostředků určených pro výplatu stipendia studenta dle bodu II. této smlouvy je stanovena částkou xxxx,- Kč. 
V.
Tato smlouva se uzavírá na období od 1. 10. 202x do 31. 8. 202x a nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu smluvních stran. Smlouva je sepsána ve třech vyhotoveních, každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení.
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